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Novinky z OcÚ 

• Rekonštrukcia cesty od č. domu 40 po 

52 

• Vydané stavebné povolenie pre rekon-

štrukciu Obecného úradu 

• Výrub stromov z dôsledku ohrozenia 

života a majetku 

• Odstránenie komínov na budove MŠ z 

dôvodu výskytu sršňov 

“Nádherná jeseň! Moja duša je s ňou spojená, a keby som bola 

vtákom, lietala by som po zemi a hľadala ďalšie jesene.”  

 George Eliot  
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nie len  pre budúcich školákov, ale pre všetky naše 

detičky. 

                                                                                                         
Bc. Henrieta Petrová 

  

Zo života materskej školy... 

      September sa pomaly končí a pred 

nami je dúfajme  krásne babie leto, kto-

ré si užijeme na našom skvelom škol-

skom dvore, ktorý sme si počas leta troška zrenovo-

vali. 

V pondelok, 2.9.2024 sme otvorili brány našej ma-

terskej školy a privítali  sme 42 detí z Budkoviec 

i okolitých obcí. Tešíme sa veľkému záujmu o našu 

materskú školu, naša kapacita ja naplnená každoroč-

ne na sto percent. Je nám naozaj veľmi ľúto, že ne-

môžeme vyhovieť každému, žiaľ máme aj záporné 

rozhodnutia na žiadosť o prijatie dieťaťa do mater-

skej školy. 

Nástup do materskej školy je pre deti veľkou zme-

nou. Musia si zvyknúť na nový režim, na to, že rodi-

čia už nie sú neustále poruke, musia sa stať samo-

statnejšími a riešiť kopec nových situácií. Niet divu, 

že prvé dni môžu byť stresujúce, a to nielen pre deti, 

ale aj pre rodičov. Najmä tí, ktorých brány škôlky 

privítajú po prvý raz, v sebe majú obavy, či a ako to 

celé zvládnu. Ale aj starší predškoláci môžu byť na 

začiatku školského roka neistí. Je dôležité uvedomiť 

si, že pre dieťa môže byť príchod do škôlky nároč-

ný. Je ťažké vzdať sa pohodlia, ráno skoro vstávať, 

počúvať od rána to sústavné „obleč sa, ponáhľaj 

sa…“ cestovať do škôlky v každom počasí 

a rozpoložení a potom na prahu dverí hľadieť za mi-

lovanou maminou, ktorá sa ponáhľa do práce. Je 

normálne, že dieťa prežíva rôzne emócie. Od smút-

ku, nervozity cez sklamanie až po hnev a zúrivosť. 

Odlúčenie nemá nikto rád a hlavne najmenší škôlka-

ri, pre ktorých je to úplne nová a nepoznaná skúse-

nosť, môžu zo začiatku veľmi plakať. Ale nemusia, 

a ani veľmi neplačú, pretože ich na dverách vítajú 

stále usmiate pani učiteľky, ktoré sa snažia o to, aby 

sa mali naši najmenší v našej materskej škole čo naj-

lepšie a odniesli si domov mnoho skvelých zážitkov. 

Aj v tomto školskom roku naďalej spolupracujeme 

so Súkromným centrom  poradenstva a prevencie 

Pavlovce nad Uhom s logopedickou starostlivosťou 

o naše deti, pokračujeme krúžkom – Hravá angličti-

na, zapojili sme sa do projektu Emocionálny kom-

pas, určite sa zapojíme do Osvetového programu 

Dental Alarm, ktorý dieťa hravým spôsobom naučí 

čistiť si zúbky správne, pravidelne a s radosťou 

a oslovíme aj Úniu nevidiacich a slabozrakých Slo-

venska, ktorá nám svojim programom Zdravé oči už 

v škôlke poskytne preventívne merania zraku škôl-

karov a  v spolupráci so Základnou školou Júlie Bi-

lčíkovej ponúkneme množstvo zaujímavých aktivít 
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Vitajte v novom školskom roku ! 

      

      Dňa 2. septembra 2024 sme s veľkou radosťou 

otvorili nový školský rok 2024/2025. Tento rok je 

pre našu školu výnimočný, pretože sme privítali 44 

nových prváčikov, ktorí sa stali súčasťou našej škol-

skej rodiny. Na základe tohto počtu sme otvorili dve 

nové prvácke triedy, ktoré budú domovom našich 

najmladších žiakov. Naši prváčikovia sa už od prvé-

ho dňa tešili z výnimočného privítania. Ako tradič-

ne, naši deviataci pre nich pripravili sladkú odmenu, 

aby im spríjemnili ich prvé kroky na ceste za vzde-

laním.  

    Po úvodnom programe, ktorý zahŕňal aj slávnost-

né predstavenie našej pani riaditeľky, sme sa všetci 

spolu oboznámili s dôležitými pravidlami školy, 

ktoré budú sprevádzať našich žiakov počas celého 

roka. Tento školský rok je pre nás výnimočný, pre-

tože prináša niekoľko dôležitých noviniek, ktoré sa 

postarajú o ešte kvalitnejšie vzdelávanie našich žia-

kov. Jednou z najvýznamnejších zmien je zavedenie 

špecializovanej triedy zameranej na podporu žiakov, 

ktorí čelili problémom so školskou úspešnosťou v 

minulosti. Naša nová trieda bude vybavená špeciál-

nymi metodickými prístupmi a podporou, ktorá sa 

sústredí na individuálne potreby každého žiaka. Ve-

ríme, že táto iniciatíva pomôže všetkým žiakom do-

siahnuť svoje plné potenciály a posilní ich seba-

dôveru a akademické schopnosti. 

    Po oficiálnej časti sa triedni učitelia ujali svojich 

nových žiakov a priviedli ich do ich tried, kde sa s 

nimi bližšie zoznámili a privítali ich v novom škol-

skom prostredí. Prváčikom popriali veľa úspechov a 

radosti zo vzdelávania v nadchádzajúcom školskom 

roku. 

Všetkým žiakom, rodičom, pedagógom 

a zamestnancom základnej školy Júlie Bilčíkovej v 

Budkovciach prajeme úspešný a inšpiratívny škol-

ský rok 2024/2025, plný nových poznatkov a neza-

budnuteľných zážitkov. 

Ing. Michaela Dermeková,  
  

Školský parlament 

 

„Urob čo môžeš, s tým čo máš, tam, kde si.“  

                                                                              

Theodore Roosevelt 

 

     Zmena spoločnosti so sebou priniesla aj zmenu 

požiadaviek, ktoré sú kladené na mladých ľudí. 

Dnes už nestačí mať len dostatok kvalitných vedo-

mostí a teoretických poznatkov. Oveľa väčší dôraz 

sa kladie na kompetencie a zručnosti, ktoré pomôžu 

mladým, aby boli úspešní, dokázali sa presadiť a za-

radiť do aktívneho života. Práve školský parlament 

je skvelým nástrojom, ktorý môže rozvíjať žiakov a 

učiť ich, čo je to demokracia, ako preberať, či odo-

vzdávať zodpovednosť,  alebo aké práva, ale aj po-

vinnosti majú. 

      Školský parlament pri Základnej škole Júlie Bi-

lčíkovej v Budkovciach začal svoju činnosť pred 10 

rokmi aj vďaka pani riaditeľke PaedDr. Viere Vajso-

vej, ktorej záležalo na tom, aby sa aj samotní žiaci 

podieľali na chode školy. Postupne sa jeho štruktúra, 

zloženie či názov menil a svoju činnosť neustále 

skvalitňoval.  

      V súčasnosti je školský parlament dôležitým or-

gánom žiakov, ktorý reprezentuje ich hlas a nápady 

na zlepšenie prostredia školy či vyučovacieho proce-

su. Predstavuje prirodzený priestor, kde sú žiaci mo-

tivovaní k aktívnej participácii. Pri činnosti školské-

ho parlamentu sa jeho členovia okrem iného učia 

verejne vystupovať, vhodne argumentovať, niesť 

istú mieru zodpovednosti, pracovať v tíme, komuni-

kovať, kriticky posudzovať, rozvíjať svoju tvori-

vosť, samostatnosť či organizačné schopnosti. Všet-

ky tieto zručnosti im môžu pomôcť pri štúdiu na 

strednej škole či v budúcom povolaní. Školský par-

lament každoročne plánuje, navrhuje a organizuje 

vlastné aktivity, ako napríklad farebný týždeň, súťaž 

vo vianočnej výzdobe tried, valentínsku poštu, dis-

kotéku či prekvapenie na Deň učiteľov.  

      Mladí ľudia sú našou budúcnosťou, čo do nich 

vložíme, to sa nám vráti stonásobne. Preto je nevy-

hnutné učiť ich už od mlada preberať zodpovednosť 

za vlastný život, učiť ich rešpektu, ohľaduplnosti 

a solidarite. A v tom nám môže pomôcť fungujúci 

školský parlament, ktorý sa v súčasných školách 

môže stať efektívnym nástrojom v procese demokra-

tizácie nielen vzdelávacích inštitúcií, ale aj celej 

spoločnosti.  

Lenka Šaffová 



      Noviny obyvateľov obce Budkovce                    www.budkovce.sk             4 

Cholerový cintorín z roku 1831 obce  

Budkovce 

 
     Obec Budkovce v spolupráci s Občianskym 

združením Gazda takmer po roku úradovania so 

všetkými zainteresovanými inštitúciami má konečne 

všetky potrebné papiere, aby sa na cholerovom cin-

toríne z roku 1831 mohol osadiť drevený kríž a pa-

mätná tabuľa. Členovia o.z. Gazda upresňovali to 

správne miesto cintorína, pomohol pán Polák z Dúb-

ravky, správne nás nasmeroval. Určite je to správne, 

že takéto pietne miesto pre obec Budkovce bude mať 

viditeľne označenie, ale aj skromný pamätník na pa-

miatku tam pochovaných 129 obetí cholery z Bud-

koviec. Je potrebné poznamenať, že takéto veľké 

množstvo ľudí zomrelo v krátkom časovom úseku za 

40 dní v auguste a začiatkom septembra 1831.  

      Bol to osobitný cintorín, zvlášť` zriadený na po-

chovávanie zomrelých na choleru na parcele Košut-

ka, z ktorej bolo odčlenených cca 80 árov, ktorú 

časť' ľudia neskôr pomenovali Korelaš. Pôvodné 

miesto vybrané na osobitný cintorín v tej dobe ležalo 

ladom ako nevyužívaná plocha, boli tam všelijaké 

jamy a kopčeky porastené kríkmi. Parcela je blízko 

intravilánu obce Dúbravka a keďže obec Budkovce 

sa k parcele nehlásila, pri parceláciách po roku 1920 

sa terén na tejto ploche upravil na popud obce Dúb-

ravka. Celá parcela sa začala poľnohospodársky vy-

užívať. 

     Tak je to aj v súčasnosti. Parcela Korelaš je ornou 

pôdou a má svojho vlastníka. Z týchto dôvodov obec 

Budkovce a o.z. Gazda sa rozhodli jednat' so Sprá-

vou ciest Košického samosprávneho kraja o nájme 

plochy na prícestnom trávnatom páse oproti skutoč-

nému cintorínu, potrebnej pre umiestnenie kríža a 

pamätnej tabule. Po rôznych stanoviskách a súhla-

soch bola uzavretá nájomná zmluva medzi Správou 

ciest KSK a obcou Budkovce o nájme plochy 1,05 

m2 v krajnici cesty Il3739- Dúbravka rázcestie- 

smer Slavkovce v strede trávnatého pásu. Nájomná 

zmluva bola uzavretá na dobu neurčitú s tým, že 

výška nájomného za kalendárny  rok je 1,50 Eur. 

Uvedený trávnatý pás je časťou parcely registra "E" 

KN číslo 959 v k.ú. Budkovce, vedený na liste vlast-

níctva č. 2852.  

      Samotný drevený kríž bol vyrobený majstrom 

Miroslavom Pištejom a je vysoký 3,15 m /výška nad 

terénom/. Kríž bude ukotvený do betónovej pätky 70 

x 70 x 80 cm , s vyvýšením 25 cm nad upravený te-

rén. Na kríži bude plastový farebný korpus. Podobne 

bude ukotvená aj pamätná tabuľa s pätkami do pod-

kladaného betónu. Rozmery tabule 100 x 75 cm. 

Okrem textu k cholere a vtedajším opatreniam proti 

jej šíreniu, bude tam menný zoznám zomrelých bud-

kovčanov evanjelikov a.v. získaný zo zdroja matriky 

v Drahňove. Mená zomrelých z iných náboženstiev 

sa nepodarilo zistiť. Na tabuli budú aj dobové obráz-

ky zo svetovej tlače ku cholere.  

      Osadenie kríža a tabule bude robené svojpomoc-

ne, pričom stavebný dozor bude vykonávať Ing. Ján 

Trello z Dúbravky, ktorý urobil projekt a má aj na 

takúto činnosť oprávnenie. Plánovaný začiatok prác 

je koncom mesiaca september a ukončenie začiat-

kom októbra 2024. Veríme, že počasie bude priazni-

vé, aby sme stihli vykonať posviacku pamätníka na-

šim pánom farárom ešte tohto roku. O jej termíne 

vás budeme včas informovať. 

Ing.Ján Rimár,CSc 

o.z. Gazda 

 

  

Ilustračná fotografia 
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Vyriešili ste krížovku? Doručte nám správne znenie tajničkv v zalepenej obálke s tele-

fonickým kontaktom na Obecný úrad pani Januskovej a my Vás zaradíme do žrebo-

vania. Vyžrebovaného čaká malé prekvapenie. Súťaž prebieha do  25.10.2024 

Výherca z minulého čísla 

Výhercom sa stáva Marek Baran. 

Výhercovi srdečne gratulujeme. 

Kam sa vybrať s deťmi na výlet cez jesenné 

prázdniny? 

Zádielska tiesňava 

      Zádielska tiesňava sa nachádza vo východnej 

časti Slovenského krasu za malebnou dedinkou Zá-

diel. V tejto členitej tiesňave, ktorá je mimochodom 

najhlbšia na Slovensku, sú pozoruhodné bralá, kol-

mé steny a skalné útesy, ktoré majú rôzne tvary. 

Nachádzajú sa tu tiež jaskyne, chránená fauna aj 

flóra. Z obce do horárne sa dostanete približne za 

hodinku. Prechádzka je ideálna aj pre deti, na ob-

rovské skaly sa budú dívať s úžasom. Z kamenných 

útvarov v kaňone zaujme tvarom hlavne 105 metrov 

vysoká Cukrová homoľa, ktorá bola vymodelovaná 

erozívnou činnosťou vody. 
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Z našich rybníkov 
 

ŠŤUKA 

       Šťuka je jednoznačne najznámejšou dravou 

sladkovodnou rybou. Je to dané jej obrovským rozší-

rením    i schopnosťou prispôsobiť sa životu v naj-

rôznejších podmienkach.  

       Zameniť si šťuku s inou rybou je nemožné. Val-

covité, silne pretiahnuté zelené telo,  posiate kamuf-

lážou svetlých škvŕn, na malej hlave plochý, 

"kačací" rypák a  priestranná tlama plná ostrých zu-

bov.  To všetko sú atribúty tejto krásnej ryby. Na 

spodnej čeľusti má silné, nerovnako veľké zuby. 

Obe čeľuste obsahujú až 700 dovnútra naklonených 

zubov, takto ľahšie uchopí a najmä udrží svoju ko-

risť. Opotrebované zuby sa postupne vymieňajú. Jej 

stavba tela je prispôsobená rýchlym útokom, nie je 

stavaná na prekonávanie väčších  vzdialeností. 

      Šťuka je rybou dávajúcou prednosť plytkejším 

vodám s bohatstvom úkrytov. Môžu to byť najrôz-

nejšie prekážky ako sú balvany, padnuté stromy či 

bujné vodné rastlinstvo. Vo svojom životnom pro-

stredí si potrpí na prítomnosť vhodného úkrytu, od-

tiaľto útočí bleskurýchle na svoju korisť. Po útoku sa 

do úkrytu stále vracia. Pri nezdarenom útoku korisť 

neprenasleduje. Medzi šťukami je bežný kanibaliz-

mus a to už od veku niekoľkých týždňov. Vďaka 

tomu samé regulujú svoje stavy. Každá šťuka má 

svoje lovné teritórium, ktoré si tvrdo bráni. Ako 

však rastie, tak aj primerane si to svoje zväčšuje. 

Keď následne dôjde k prekrytiu dvoch susedných 

lovných teritórií, slabšia šťuka to neprežije. Členité 

miesta s úkrytmi a dostatkom potravy sú pre šťuky 

značne atraktívne, sú trvalo obsadzované a pokiaľ je 

ich obyvateľka ulovená, netrvá dlho a jej miesto za-

ujme iná šťuka. 

     Potravou šťuky sú všetky vodné organizmy. V 

prvých týždňoch života sa malé šťuky živia planktó-

nom, ale rýchlo prechádzajú na poter ostatných dru-

hov rýb a nakoniec ryby tvoria značnú časť potravy 

stále rastúcich dravcov. Okrem rýb sa v potrave šťúk 

vyskytujú i ďalšie organizmy ako sú žaby, myši, ob-

čas i mláďatá vodných vtákov a v prikalenej vode 

často i dážďovky. Rybky šťuka hltá spravidla od 

hlavy.  Je regulátorom plevelných rýb, loví predo-

všetkým slabé a choré rybky.  

     Šťuka pohlavne dospieva už v prvom (skoro všet-

ky samce), prípadne v druhom roku života. Obdobie 

rozmnožovania je od februára do mája, podľa cha-

rakteru vôd. Asi 3 mm veľké, priliepavé ikry  kladú 

A takto nám niekto skrášlil altánok pri 

rybníku „1“ 

Ďakujeme 
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Správa zo zelených stolov 

  

       OKST Budkovce v piatok 5. júla 

2024 zorganizoval 18.ročník stolnote-

nisového turnaja o Majstra OKST Budkovce v te-

locvični ZŠ Júlie Bilčíkovej v Budkovciach. Turnaja 

sa zúčastnilo celkovo 11 hráčov z klubu. Hralo sa 

v jednej skupine systémom každý s každým. Poradie 

hráčov je nasledovné: 1.m. F. Kmec, 2.m. V. Červe-

nák, 3.m. M. Leško, 4.m. Š. Mištanič ml., 5.m. M. 

Horňák, 6.m. R. Pivarník, 7.m. R. Dekány, 8.m. S. 

Tkáč, 9.m. Š. Eľko, 10.m. O. Šalamon. 11.m. J. 

Sidor.  

      MI-SO Open liga 2024 - po dvojmesačnej pre-

stávke pokračuje dňom 23.8.2024 súťaž v odohraní 

zostávajúcich štyroch kôl. Po 13. kole v druhý sep-

tembrový piatok sa súťaž skončí a v sobotu 

21.9.2024 sa v telocvični v Budkovciach uskutoční 

záverečný stolnotenisový turnaj MI-SO Open ligy, 

ktorému bude predchádzať vyhodnotenie súťaže 

a odovzdanie vecných cien podľa celkového umies-

tnenia. Hráči OKST Budkovce sa umiestnia 

v spodnej časti tabuľky okolo 10. - 11.miesta. OKST 

Budkovce zorganizoval v sobotu 31.augusta 2024 

stolnotenisový turnaj hrdinov SNP 1. ročníka Bud-

kovskej osmičky. Turnaja sa zúčastnilo 21 z 24 hrá-

čov. Hráči podľa rebríčka úspešnosti boli zoradení 

vzostupne a následne rozdelení do troch výkonnost-

ných skupín. V skupinách sa hrali dvojhry systémom 

každý s každým. Každý hráč podľa umiestnenia zís-

kal vecnú cenu. Organizátor turnaja ocenil aj dvoch 

jubilantov. Víťazom turnaja vo dvojhre sa stal Jozef 

Tokarčík ml. (AŠK Maria Huta), 2.miesto K. Maťa-

šovský (STK Lemešany), 3.miesto P. Králik (STO 

Kaluža). Vo štvorhre sa hralo vyraďovacím systé-

mom a vo finále zvíťazila dvojica J. Tokarčík ml., E. 

Kovacs (AŠK Maria Huta, MSTK Čierna n/Tisou) 

nad dvojicou K. Maťašovský, M. Dugas (STK Le-

mešany, OKST Budkovce), porazení semifinalisti o 

3.miesto nehrali a získali ho dvojice M. Horňák, M. 

Leško (OKST Budkovce) a dvojica P. Králik, V. Ti-

močko (STO Kaluža, STK Slávia Sobrance). Kon-

com roka sa zorganizuje ešte posledný Vianočno-

silvestrovský turnaj zo série Budkovská osmička 

(B8). 

   Po ukončení letnej nemajstrovskej súťaže MI-SO 

Open ligy 2024 sa hráči začínajú pripravovať už na 

nový súťažný ročník 2024/2025 pre majstrovské 

krajské súťaže a to 3.ligu Juh v ktorej bude hrať A

-čko a 4.ligu Zemplínsko-Košickú v ktorej bude 

hrať B-čko. Hráči oboch družstiev budú mať dôleži-

samičky v pobrežných plytčinách na vodné rastliny 

alebo do trávy zaplavovaných lúk. Mlad' sa vyliahne 

o 10-30 dní, závisí od teploty vody.  Počet ikier je u 

šťuky tak ako u iných druhov závislý na veľkosti 

ikernačky a pohybuje sa u rýb bežnej veľkosti v roz-

medzí 10 000 – 100 000. 

     Má hospodársky význam ako prirodzený regulá-

tor premnožených populácií burinných rýb a má aj 

chutné mäso. 

     Čo sa týka športového rybolovu, je šťuka viac 

než vyhľadávaným druhom. Zvlášť je cenená pre 

svoju schopnosť ochotne útočiť na umelé nástrahy a 

po zaseknutí na udicu tvrdo bojovať. Jednoduchší a 

stále veľmi častý je i lov na živú či mŕtvu rybku, 

ktorý je úspešnejší hlavne pri love väčších exemplá-

rov. 

     Dorastá až do vyše 1 metra, výnimočné sa chyta-

jú šťuky až do 130, 140 cm s váhou okolo 30 kg.  

Rekordné úlovky pochádzajú z pomerne vzdialenej 

minulosti, hovorí sa  o úlovkoch s hmotnosťou tesne 

nad hranicu 40 kg a dĺžkou okolo 170 cm. Dožíva sa 

maximálne okolo 25 rokov. 

Dušan  Volovar 

Kostra šťučej hlavy  
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tú úlohu a to vybojovať zotrvanie v súťažiach aj pre 

sezónu 2025/2026. Obe súťaže sú pre tento ročník 

veľmi kvalitne obsadené. Za A-čko budú hrať (F. 

Kmec, V. Červenák, Š. Mištanič ml., R. Leško) za B

-čko nastúpia hráči (P. Eliáš, M. Horňák, R. Deká-

ny, J. Horňák, M. Leško, R. Pivarník, S. Tkáč, Š. 

Eľko, D. Halecký, Ľ. Tomko, O. Šalamon). Ak bude 

potrebné zastúpiť neprítomných hráčov v A-čku, tak 

im pomôžu hráči z B-čka. Krajská súťaž sa začína 

5.10.2024.  

      OKST Budkovce zorganizuje v nedeľu 22. sep-

tembra 2024 stolnotenisový turnaj 4.ročník Memo-

riál Štefana Mištaniča v telocvični ZŠ Júlie Bilčí-

kovej v Budkovciach. Turnaj je bez obmedzenia, 

prihlásiť sa môže ktokoľvek. Budú sa hrať dvojhry 

a štvorhry. 

Ing. Róbert Pivarník 

Budkovce CARP CUP 2024 

Výsledky : 

1. CT TK 39 725g (J. Tačar, P. Komáromi) 

2. CT HplusH 34 175g (A. Seman, J. Kanaloš) 

3. CT JRT 32 775g (T. Mitník a rod.) 

4. CT Risto 32 400g (M. Kurták, M. Michalko-

vá) 

5. CT Massive baits 26 500g ( D. Lörinc, M. 

Kurták) 

6. CT Andy 9 675g ( O. Macko a rod.) 

7. CT Pedro 7 600g (J. Strmeň a spol.) 

8. CT Šupina 4 525g (M. Baňas, J. Fedor) 

Najväčšia ryba preteku bol kapor o váhe 8 950g 

ulovený tímom CT HplusH.  

Jesenná sezóna zahájená.... 

    Naši futbalisti A -mužstva po krátkej prestávke 

začali svoju prípravu na novú sezónu 2024 / 2025. 

Do nášho tímu pribudli títo noví hráči: Branislav 

Sima (TJ Lesy Zubné), Kristián Urbánek (OFK Se-

čovská Polianka), Roland Toma  (MFK Michalov-

ce), Tomáš Hirjak (OŠK Zalužice) a Marcel Hami.  

     Jesennú časť súťaže OSK Budkovce začalo 1 vý-

hrou, 2 remízami a 4 prehrami. V tabuľke máme 5 

bodov a momentálne sme na 12. mieste. Tento stav 

však neodzrkadľuje hru mužstva, nakoľko zápasy 

v Topoľanoch a Borši, ktoré skončili remízou sme 

mohli vyhrať. 

    Náš štart do tejto sezóny nebol práve najúspešnej-

ší, opäť nás sklamal žreb, kde sme od začiatku do-

stali silne kádre. Po výmene trénera (mužstvo mo-

mentálne trénuje Róbert Žaludek) mužstvo celkovo 

zlepšilo svoj herný prejav a po kvalitných tréningoch 

sa hra rapídne zlepšila. Svetlým momentom bola aj 

výhra mužstva na domácej pôde proti doposiaľ ne-

poraziteľnému OŠK Vojčice, ktoré sú momentálne 

na 2.mieste v tabuľke. O góly v tomto zápase sa pos-

tarali hráči Roland Toma, Kristián Urbánek a Marek 

Vaško. Zastabilizoval sa kader hráčmi, ktorí chcú 

hrať a verím, že výsledky sa budú zlepšovať, čo by 

sme chceli potvrdiť aj v najbližšom derby 

s Nacinnou Vsou dňa 22.09.2024. 

    Čo sa týka našich starších žiakov, tak tí sú na 4. 

mieste  v tabuľke. Na svojom konte majú dve remí-

zy, jednu prehru a jednu výhru.  

    Napriek problémom s mládežou sa snažíme udr-

žať obidve mládežnícke družstvá ako žiakov tak aj 

dorastencov.  

 

Bc. Stela Lörincová 
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